nE www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei

tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

| Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel:

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

4312 :11 =392 - 4312 ist durch 11 teilbar (11(] 4312).

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).
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Losungen

Zahl'l 339471 ovesumme  33+94+7=108 :11=18 durch 11 teilbar (11 | 339471)
Zahl 2 496970 aquessmme  a9+69+70=188 :11=1709 nicht durch 11 teilbar (11 } 496970)
Zahl 3 441045 auersumme s+10+45=9 :11=9  durch 11 teilbar (11°h441045)
Zahl 4 772684 ouesumme  77+26+84=187 :11=17  durch 11 teilbar (11 | 772684)
Zahl5 806532 auerssmme  so+es+32=177 :11=1609 nicht durch 11 teilbar (11 %806532)
Zahl 6 587951 quersumme se+79+51=188 :11=1709 Nicht durch 11 teillbar™11% 587951)
Zahl7 345103 ouersumme u+s1+03=88 :11=8  durch 11 teilbag (11 | 345103)
Zahl 8 1062336 querssmme 1+06+23+36=66 :11=6  durch 11 teilbar (11 | 1062336)
Zahl9 442090 ouessmme  4s+20+90=154 :11=24 durch 11 teilbar (11 | 442090)
Zahl 10 43759  auersumme 4+37+50=100 :11=909 Nicht durchplIsteilbar (11 4 43759)
Zahl 11 452650 auessmme  as+26+s0=121 :11=11  ureh’12eilbar (11 | 452650)
Zahl 12 12529  auersumme 1+25+20=55 :11=5  JURCNNLL teilbar (11 | 12529)
Zahl 13 515229 ouesumme  s1+52+20=132 :11=12 g@urchy 11 teilbar (11 | 515229)
Zahl 14 1036828 auersumme 1+03+68+28=100 :13=909 Wpficht durch 11 teilbar (11 } 1036828)
Zahl 15 53054  auersumme s+30+54=80 : 1158 NiCht durch 11 teilbar (11 } 53054)
Zahl 16 689734 aquessmme  68+97+34=199(: 1153809 nicht durch 11 teilbar (11 } 689734)
Zahl 17 1057618 auersumme 1+05+76+18#m00 :11=g069 nicht durch 11 teilbar (11 } 1057618)
Zahl 18 646834 ouesumme  e4+68+3afes s11=1500 Nicht durch 11 teilbar (11  646834)
Zahl 19 447920 ouesumme 4479 +20=145:11=13  durch 11 teilbar (11 | 447920)
Zahl 20 858111 ouesumme  85+8h1¥=177 :11=1609 Nicht durch 11 teilbar (11 4 858111)
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